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Referat af Generalforsamling 2024 

Generalforsamlingen blev afholdt lørdag, den 7. juni 2024 kl.10 på Sandballegård med følgende 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning om det forløbne år 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

4. Budget for det kommende år fremlægges 

5. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

a. Best. medl.: Susanne Grønvaldt (modtager genvalg) 

b. Valg af 2 suppleanter  

Suppleant: Michael Mogensen  

Suppleant: Steffen Brandstrup Hansen 

6. Valg af revisor og suppleant 

a. Revisor:  Arne Gynter  

b. Suppleant: Svend Brandstrup 

7. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke indkommet forslag 

8. Eventuelt 

Referat af generalforsamlingen: 

Referent: Sven Weel  

1. Valg af dirigent 

Vandværkets formand Sven Weel Jensen bød 33 fremmødte velkommen og foreslog Kim Staack, 

Capellavej 78, som dirigent. Kim Staack Nielsen blev valgt, og kunne efterfølgende konstatere, at 

generalforsamlingen var lovligt indvarslet. Kim Staack Nielsen gav derefter ordet til formanden Sven 

Weel Jensen. 

2. Beretning om det forløbne år 

Vandværkets formand Sven Weel Jensen aflagde sin beretning. Beretningens ordlyd kan ses på 

vandværkets hjemmeside:  

Beretning 2024 

I beretningen redegjorde formanden specielt for forhandlingerne om fusion mellem Helgenæsvand, 

Sletterhage Vandværk og Esby Vandværk og konkluderede, at forhandlingerne var endt uden 

resultat, hvorfor bestyrelsen har opgivet at fuldføre fusionsforhandlingerne og dermed ikke 

indstille gennemførelse af fusionen til generalforsamlingen. 

Generalforsamlingen gav sin fulde opbakning til bestyrelsens konklusion og bekræftede 

beslutningen om at opgive fusionen. 

Efter en livlig spørgerunde blev beretningen godkendt. 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 
Vandværkets formand Sven Weel Jensen fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet var i 

forbindelse med fusionsforhandlingerne blevet revideret af en statsautoriseret revisor for såvel 

2023 og 2024, hvilket havde givet anledning til ændring af regnskabsprincipperne. 

Sven Weel Jensen bad om generalforsamlingens godkendelse. Regnskabet blev godkendt uden 

kommentarer. Regnskabet kan ses på vandværkets hjemmeside. 

Regnskab 2024 
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4. Budget for det kommende år fremlægges 
Budget for 2025 og 2026 samt investeringsplan 2025-2029 blev forelagt af formanden. Sven Weel 

Jensen henledte opmærksomheden på, at der i budgettet for 2025 og 2026 i lighed med 2024 er 

indregnet en forhøjelse af vandprisen som betales til produktionsvandværket Helgenæsvand. 

Helgenæsvand har besluttet at fastholde prisen på 10 kr. pr. m3. Desuden er der i budgettet for 

2025 indlagt en forhøjelse af det faste bidrag på 200 kr.  

Investeringsplanen indeholdt tidligere en planlagt fornyelse af forsyningsledningsnettet over 10 år. 

Denne del af investeringsplanen planen er udskudt til efter 2030. Investeringsplanen indeholder 

fornyelse af forbrugernes målere i 2028. 

Budget og investeringsplan for 2025 og 2026 blev godkendt. Budget og investeringsplan kan ses på 

vandværkets hjemmeside. 

Budget og investeringsplan 2025-26 

Vandværkets formand Sven Weel Jensen fremlagde forslag til takstblad for 2026. Bestyrelsen  

foreslog indførelse af et gebyr for opsporing af vandspild og aflukning i målerbrønden. 

Generalforsamlingen bemyndigede bestyrelsen til at fastsætte et passende gebyr, som dækker 

opståede omkostninger.  

Takstbladet blev godkendt. Takstbladet kan ses på vandværkets hjemmeside efter godkendelse hos 

Syddjurs Kommune. 

Takstblad 2026 

5. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen:  

a. Susanne Grønvaldt blev genvalgt som bestyrelsesmedlem 

b. Svend Brandstrup blev nyvalgt som suppleant 

Steffen Brandstrup blev valgt som suppleant.  

6. Valg af revisor og suppleant 

a. Arne Gynter blev genvalgt som revisor.  

b. Posten som revisorsuppleant bliver vakant 

7. Behandling af indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet forslag 

8. Eventuelt. 

Forsamlingen takkede bestyrelsen for et godt arbejde. 

Kim Staack Nielsen kunne herefter afslutte generalforsamlingen, og takkede for god ro og orden 

Godkendt på mail den: 7. juni 2025 

Kim Staack Nielsen 

Dirigent 


